
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 23
van MAXIM VEYS
datum: 9 juli 2019

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE 
WERKEN, VLAAMSE RAND, BUITENLANDS BELEID, ONROEREND ERFGOED EN DIERENWELZIJN

Overheidssteun  -  Firma Royal Doctors

Royal Doctors is een privéfirma die medische bemiddelingsdiensten aanbiedt.

Op de website van de firma en op andere media wordt vaak een link met Flanders 
Investment & Trade gelegd of gesuggereerd. Vermoedelijk werd de firma begeleid in het 
kader van het Groeigazellen-programma binnen het Gazellesprongproject.

1. In welke mate is er in de laatste vijftien jaar materiële of niet-materiële steun 
verleend vanuit de Vlaamse Regering of de Vlaamse administratie aan de firma Royal 
Doctors?

2. In welke mate is er in de laatste vijftien jaar materiële of niet-materiële steun 
verleend vanuit het agentschap Flanders Investment & Trade aan de firma Royal 
Doctors?

3. Welke steun werd verleend, en hoeveel bedroegen de financiële middelen die daaraan 
gekoppeld waren/zijn? In welk jaar werden deze middelen toegekend en in welk jaar 
werden ze besteed?

4. Op welke vlakken werd steun verleend, werd er gefocust op specifieke markten? 
(binnenlandse en/of buitenlandse markt)

5. Is er voor het komende jaar nog verder in budget voorzien om deze firma te 
ondersteunen? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (23), Philippe Muyters (3)



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE 
WERKEN, VLAAMSE RAND, BUITENLANDS BELEID, ONROEREND ERFGOED EN DIERENWELZIJN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 23 van 9 juli 2019
van MAXIM VEYS

1. Ten laste van het begrotingsprogramma Buitenlands beleid zijn aan de organisatie geen 
subsidies toegekend en is er geen andere financiële steun geweest.
 

2. Royal Doctors/Royal Hospitals/Health Managers had in de vorige regeerperiode 2008-
2013 redelijk wat interactie met Flanders Investment & Trade (FIT): deelname aan 
groepszaken-reizen, seminaries, contactdagen, en ook enkele subsidieaanvragen.

3. In totaal ontving FIT van dit bedrijf negen steunaanvragen. Van deze negen aanvragen 
zijn er vier uitbetaald, drie niet uitbetaald, één afgekeurd en één geannuleerd. 
Volgende subsidies werden effectief uitbetaald:

 ontwikkeling/vertaling van bedrijfscommunicatie, goedgekeurd op 17/07/2009, 
ten bedrage van €1.733,72

 deelname aan een groepszakenreis van FIT, goedgekeurd op 15/12/2009, ten 
bedrage van €925 

 ontwikkeling/vertaling van bedrijfscommunicatie, goedgekeurd op 18/07/2011, 
ten bedrage van €3250

 ontwikkeling/vertaling van digitale commerciële bedrijfscommunicatie, 
toegekend en uitbetaald op 22/05/2019, ten bedrage van €1500

Overeenkomstig het subsidiebesluit van de Vlaamse Regering voor initiatieven ter 
bevordering van het internationaal ondernemen, worden ondernemingen en 
ondernemersorganisaties die van FIT steun ontvangen voor de ontwikkeling van 
digitale bedrijfscommunicatie verplicht om het combi-logo “Flanders state of the Art” 
te gebruiken. 

4. Zoals blijkt uit bovenstaand overzicht hebben bijna alle verstrekte subsidies aan dit 
bedrijf betrekking op de ontwikkeling/vertaling van digitale commerciële bedrijfs-
communicatie. Dit steuntype heeft geen echte geografische focus.
De subsidielijn van FIT voor initiatieven ter bevordering van het internationaal 
ondernemen heeft tot doel om Vlaamse bedrijven op een drempelverlagende wijze te 
helpen internationaliseren. Steun voor de binnenlandse markt valt buiten de scope van 
deze steunregeling.

5. De steunregeling van FIT staat open voor alle Vlaamse kmo’s die aan de 
basisvoorwaarden voldoen en die hun producten of diensten willen commercialiseren 
in het buitenland. Per onderneming kunnen er maximaal vier projecten/initiatieven per 
kalenderjaar gehonoreerd worden. Het betrokken bedrijf heeft momenteel geen nieuwe 
aanvraagdossiers meer lopen.


